PesynpraTel puck

Konunuec
TBO Konunuec N
Hons ponurenei,
oOy4aroni| TBO
0003HAYUBIINX
Komudec | uxcsa 5- |megaroru .
BBICOKHH (pakTop
TBO 11 YECKHUX 0
pucka, Boitie 56%.
poauTene | KiaccoB, |paboTHUK
1,y4acTB |y4acTBYIO|OB,y4acTB
VIOIIHUX B| IMHMX B |YIONUX B
AHKETHPO | aHKETUPO | aHKETUPO
MP 0]0) BaHHU BaHHUU BaHHUU
Hons ponurenei,
0003HAYNBIINX
BBICOKUH (paKkTOp
puCKa, BbilIe 56% =
Kon-Bo pogurenei,
HaOpaBIINX BhIIIIE
56% otBeToB/K0a-BO
poauTeneu,
y4aCTBOBABILIUX B
MOHUTOPUHIE
Nmnmbaiickuii MBOY COII nm.Mycy 84 32 16 17,60%
HNmmmbarickuii MBOY OOIII 17 66 54 10 22,7
HNimmmoaickuit MBOY CONI Ne 18 184 183 35 0




a 1: Huskuil ypoBeHb OCHAIIEHUS pecypcaMy U KaJpaMu 00pa3oBaTeIbHOM

Pesynbrarts! p1

OpraHu3alu KOM]
Hounst
Hons Jomns dieHoB Jlomns megaroros, .
poaUTEINeH,
oOyyarommxcs, aMUHUCTpAIUH , 0003HAYNBIINX
. Cpennee 0003HaYUBIIH
0003HAYUBIIINX 0003HAYUBIIINX BBICOKHUH (haKTOp N
. . 3HAYCHHUE X BBICOKHI
BBICOKHH (paKTop BBICOKHH (haKTop pHCKa, BBIIIIE
o o 0 ¢axTop pucka,
pucka, Boiie 56% | pucka, Beie 56% 56% o
BhIIIEe 56%.
Jomns Jlomnd diieHoB Jlonsg neparoros, Jons
oOyuarommxcs, aIMUHHCTpAIIH, 0003HAYMBIINX pOJUTENEH,
0003HAYNBIINX 0003HAYNBIINX BBICOKHIA (hakTOp 0003HAYNBIIIN
BBICOKHI (pakTop BBICOKHI (pakTop pHUCKa, BBIIIE X BBICOKHI
pucka, Bbiie 56% = |pucka, Bbie 56% = |56% = Kon-Bo cpenHee dakTop pucka,
Kon-Bo Kon-Bo un. agm, MEIarorog, 3HA4YECHHE BhbIIIe 56% =
oOyuarommxcs, HaOpaBIINX BhIIIIE HaOpaBIUX BHIIIE Kon-Bo
HaOpaBmmx Beime  |56% otBeToB/Kon-Bo |56% oTBeTos/Kon ponuTeneu,
56% otBeTos/Kon- [owr.amm., BO II€JIar0oroB, HaOpaBIITUX
BO O0YYaIOIIUXCS, |y4aCTBOBABIIUX B y4aCTBOBABIIIUX B BEIIIE 56%
37,5 0 14,28 17,34 28,12
3,7 0 10 91 10,6
0 0 0 0 0




ACKa 2IH€I[OCTaTOqHa$I MpeaAMCTHAA U MCTOANYCCKAA
ICTCHTHOCTD NI€AAIrOr’M4CCKuX paGOTHI/IKOB

Pesynbrate! pucka 3:Huzkas agantus:
yueOHOTo Tporecca

Hons
Hons Hons Hons
Jons Hons YJICHOB
Houns poautene|o0yJaroil MeJ1aroro
YJICHOB | MEIaroroB . aIMUHUC
o0yJaronmxc i, uxcs, B,
aIMUHHCTpa , TpaIuu ,
o, 0003Ha4un |0003HaAYU 0003Ha4Yn
LIUH , 0003HauYuB 0003Ha4Nn
0003HaYNBIIT Cpennee BILIX BILIAX BILIAX
. |oO0o3HaumBII|  THIHIX . .| Bmmx .
HX BBICOKHUI . . | 3HaueHHE |BBICOKHI | BICOKHI .. | BBICOKMI
WX BBICOKUH | BBICOKUI BBICOKHH
daxTop ¢dakrtop | daxtop daxTop
daktop (hakTop daktop
pHCKa, BBIIIE pucka, | pwucka, pucKa,
0 pHCKa, pHcKa, pHuCKa,
56% o o BBIIIIC BBIIIIC BBIIIIE
BhIlIe 56% |BbIIIE 56% 0 0 BBIIIIE 0
56%. 56% 0 56%
56%
Jomns Joms Hons Jons Jons Jomns Jomns
00y4aronxc |4JIeHoB TeJIaroroB poauTelne |00yJarom] [4JeHOB  |Ienaroro
s, aMUHHCTpA |, i, uxcs, aMUHUC |B,
0003HAUMBII |ITUH, 0003HaYMB 0003HauM [0003HauH [Tparuy, |0003HAYU
WX BBICOKHH [0003HAUMBIII |1ITHIX cpenHee |BIIMX BIIIUX 0003HaYH [BIITUX
dakTop WX BBICOKUH |BBICOKUI 3HAUYCHUE |BBICOKHH [BBICOKHU |BIIHX BBICOKH
pucKa, Bellle |(akTop daxTop ¢dakTop |dbakTop [BbICOKMIT |[pakTOp
56% = Kon- |pucka, pucka, pucka, |pucka, |dakTop |pHCKa,
BO BbIIe 56% =|BbI1e 56% BBIIIIEC BBIIIIEC pucka, [BbIe
oOyuaronxc |Kon-Bo un. |= Kon-Bo 56% = [56% = |BBIIIE 56% =
15,62 0 7,14 3,75% 47,05 31,25 0 28,57
3,7 0 0 3,575 15 3,7 0 10
0 0 0 0 0 0 0 0




Pesynbratel puck 4:

HOCTb CdhopMupoBaHHOCTD PesynbTathl prcka 5:Bpicokast 107151 00y4aromnxcst
BHYTPHILKOJBHON CHCTEMBI C pUCKaMH y4eOHOM HEeyCIeITHOCTH
MOBBIIICHUS KA4eCTBA
ons oA
A Hons Hons Hons A Hounst
YJIEHOB YJICHOB
Me/1aroro poauTene [o0y4arorr 1Ie/1aroro
aJIMMHHC . aJIMUHHC
B, i, uxcs, B,
Tpamuu Tpamuu
P ’ |o603HaUN 0603Ha4H | 0603HATH| ¥ ’ |o60o3HauN
0003HaYn 0003Haun
Cpennee BIIMX | cpegHee | BIIMX BILIUX Buiux | Cpengnee
BIINX . . .| BHIHX .
3HAYCHUE ., | BBICOKUIA | 3HaUEHWE | BRICOKHH | BRICOKHIA ., | BBICOK ML | 3HAUCHUE
BBICOKHIA BBICOKHIA
daxTop daxTop | daxTop daxTop
daktop bakTop
pHcKa, pucka, | pwucka, pucka,
pHCKa, pHCKa,
BBIIIIC BBIIIIC BBIIIIC BBIIIIC
BBIIIIE BBIILIE
0 56% 56%. 56% 0 56%
56% 56%
Joms Joms Jons Jons Jons Hons
YJIEHOB |memaroro poauTene |00yJaroml [4JeHoB  |menaroro
aJIMUHHC (B, i, uxcs, aJIMUHUC (B,
Tpauuu, |0003HaYN 0003HauM [0003HaYH [Tpauu, |0003HAUM
cpenHee |0003HAYH [BIIMX BIITHX BIITUX 0003Ha4H [ BIIImx cpenHee
3HAaYEHHE | BIITUX BBICOKHIA BBICOKHI |BBICOKMI |BIIMX BBICOKH |3HaueHue
BBICOKHUH |(akTop dakTop |[dpakTop [BbICOKMIT |pakTOp
daktop [pucka, pucka, |pucka, [dakTop [pucka,
pHUCKa, |BBIIIE BBIIIIE BBIIIIE pHUCKa, |BBIIIE
BBIIIIE 56% = |[cpennee 3156% =  [56% =  |BbIIIC 56% =
22,3 50 8,2 54,1 32,35 37,5 0 28,57 24,6
3,8 0 40 20 15,2 1,9 50 10| 19,275
0 0 0 0 0 0 0 0 0




BOCIUTATEILHON CPEJIbI

PesynbTaTe! prucka 6: [loHM>XKEeHHBIN YPOBEHB
KadecTBa IIKOJbHON 00pa3oBaTebHON 1

OJIst
Jons Jons A Hons
YJICHOB
poautene |o0yJaroll MeIaroro
N aMUHUC
i, HXCH, B,
Tpanuu
0603Haun|0Go3Hauu| © * [o6o3Haum
0003HaUH
BIIINX BILIMX Buux | Cpemgnee
. . | BmHEX .
BBICOKHH | BEICOKHI .. | BBICOKHH [3HaueHHE
o o BBICOKHH o
aKTo aKTo aKTO
p p daktop p
pucka, | puCKa, pHuCKa,
pHCKa,
BBIIIIC BBIIIIE BBIIIIE
BBIIIIE
56%. 56% 56%
56%
Jomns Joms Joms Jons
poauTelne |00yJaroml [4JeHoB  |menaroro
u, UXCsl, aJIMUHUC |B,
0003Hauu |[0003HauM [Tparuy, [0603HaUM
BILIUX BIIIAX 0003HaYH |BIITUX cpenHee
BBICOKHM |BBICOKHI |BIITUX BBICOKHH |3HAYEHHE
dakTop |[dakTop [BBICOKMI |(pakTOp
pucka, |pucka, [dakTrop [pucka,
BBIIIIE BBIIIIE pucka, |BbIme
56% = [56% = |Bwime 56% =
47,05 31,25 0 42,85 30,28
0 16,6 0 0 4,15
0 0 0 0 0




